
Хочете дізнатися більше?
Відвідайте сайт waardlanden.nl/tips, де наведені корисні  

поради та інформація для запобігання відходам та їх кращого  
сортування. 

Порада 1. Використовуйте смітники
Більшість побутових відходів виникають на кухні, у ванній, а також 
у кімнаті для навчання чи роботи. Поставте у цих приміщеннях 
смітники. Це спростить розділення відходів і полегшить їх 
сортування в майбутньому.

  

Кухня
Використовуйте відро для органічних відходів і контейнери для 
залишкових відходів, паперу та пластикової й металевої тари 
(PMD)*. Так усі відразу знатимуть, які відходи куди викидати. 
Або оберіть спеціальний сміттєвий бак з кількома відсіками і 
використовуйте його для кількох видів відходів одночасно.

Ванна кімната
Поставте контейнер для порожньої пластикової тари, наприклад, 
з-під шампуня та геля для душу*. Звісно, запобігати відходам ще 
краще. Наприклад, якщо купувати твердий шампунь в упаковці з 
переробленого картону або багаторазові ватні кульки.

Кімната для навчання або роботи
Поставте контейнер для газет, журналів та іншої  макулатури. 
Пресу також можна читати онлайн. Тоді макулатури буде менше.

Порада 2. Використовуйте підказки  
Ознайомтеся зі зворотом цього аркуша, де зазначені поширені 
види побутових відходів. Покладіть або повісьте аркуш у будинку, 
щоб усі бачили, що й куди викидати.

Порада 3. У разі сумнівів — в решту відходів
Сумніваєтеся, до якої категорії належать ті чи інші відходи? Ви 
можете знайти потрібну інформацію в застосунку Waardlanden 
або на сайті waardlanden.nl/scheidingswijzer. Не знайшли те, чого 
шукали? Тоді вам радо допоможе наш коуч з питань довкілля: 
milieucoach@waardlanden.nl.

У разі сумнівів відходи належать до решти. Це підтримує чистоту 
інших сировинних матеріалів.

Поради щодо побутового сортування відходів
Організація «Ваардланден» (Waardlanden), у співпраці з муніципалітетом, сприяє покращенню побутового 
сортування відходів і сировини. Наведені нижче влучні поради й зручні підказки на звороті швидко 
підкажуть, до якої категорії належать ті чи інші відходи.

*	Правильна утилізація пластикової й металевої тари (pmd)
У вашому будинку є контейнер для пластикової й металевої тари (pmd)? Викидайте 
пластикову й металеву тару туди, бажано в прозорому сміттєвому пакеті, щільно 
зав’язаному перед викиданням у контейнер.

У вас немає контейнера для пластикової й металевої тари (pmd)? Викидайте 
таку тару в контейнер для решти відходів біля свого будинку.  
Це сміття буде сортоване згодом.

ДОБРЕ ПРИБРАНО – 
ЧИСТО Й ГАРНО



Папір

Так
Чистий і сухий папір і картон, наприклад:
•	 Упаковки з-під яєць 
•	 Конверти з віконцем чи без 
•	 Папки (без пластикових елементів) 
•	 Картонні коробки та упаковка 
•	 Газети й журнали 

Ні
•	 Тара з-під напоїв Y пластикова й 

металева тара (pmd)
•	 Пластифікований папір, який не можна 

порвати Y решта відходів
•	 Підгузки Y центр переробки відходів 

або решта відходів
•	 Вологий і брудний папір або картон  

Y решта відходів 
•	 Коробки (з-під піци) з плямами жиру 

або залишками їжі Y решта відходів 
•	 Вологі серветки Y решта відходів 

Скло

Так
Пуста скляна тара (з кришкою), 
наприклад:
•	 Пляшки з-під напоїв 
•	 Порожні пляшки з-під косметики, лаку 

для нігтів і парфумів
•	 Пляшки з-під оливкової олії та баночки 

з-під спецій 
•	 Банки для продуктів, як-от овочів і 

фруктів
•	 Банки з-під бальзамів і кремів 

Ні
Усі інші види скла, наприклад:
•	 Склянки, кришталь і вази Y решта 

відходів
•	 Лампи, в т.ч. люмінесцентні Y центр 

переробки відходів (ДХВ)/(kca)
•	 Віконне скло, дзеркала, скло з рамок 

для фото Y центр переробки відходів
•	 Вогнетривке скло, як-от форми для 

випікання й чайні склянки Y решта 
відходів

Пластикова й металева тара (pmd)

Так
Порожні пластикові, металеві (банки) й 
тара для напоїв (PMD), наприклад: 
•	 Упаковки з-під чіпсів, супів й інша 

упаковка (пакети)
•	 Кришки
•	 Упаковки з-під напоїв, йогурту та соусу 
•	 Великі пакувальні плівки (прозорі)
•	 Кавові капсули (не обов’язково порожні)
•	 Порожні блістери
•	 Порожні побутові аерозолі (напр., лак 

для волосся, дезодорант, збиті вершки) 
•	 ПЕТ-пляшки та банки без закладеної 

вартості тари (statiegeld)
•	 Пакети для покупок і прозорі пакетики 

Ні
•	 Великі сумки для покупок Y решта 

відходів
•	 Тверді пластикові побутові, іграшки  

Y центр переробки
•	 Підгузки Y центр переробки або решта
•	 Медичні матеріали, як-от катетери й 

шприци Y центр переробки відходів 
(ДХВ)/(kca)

•	 Металеві предмети (як-от сковорідки) Y 
центр переробки

•	 Пінопласт Y решта відходів або центр 
переробки відходів

Використовуйте лише спеціальні органічні 
пакети, що розкладаються. 

Їх можна впізнати за символом паростка,  
що зображений вище.

Маєте сумніви? Спробуйте порвати папір!
Якщо папір легко рветься, його можна 

викидати в паперовий контейнер. Якщо ж 
ні — це решта відходів.

У вас є контейнер для пластикової та 
металевої тари (pmd)? 

Використовуйте прозорі пакети, які слід 
щільно зав’язувати.

Органічні відходи (gft)

Так
Овочеві, фруктові та садові — органічні 
(GFT) та харчові відходи, наприклад:
• 	Квіти та (кімнатні) рослини
• 	Рибні та м’ясні кістки
•	 Шкірки фруктів і овочів 
• 	Кавова гуща, кавові фільтри та капсули 
• 	Наповнювач для кліток гризунів 
• 	Чайні пакетики та розсипний чай

Ні
•	 Наповнювач для котячих туалетів, пісок 

для пташиних кліток і собачий послід  
Y решта відходів 

•	 Горщики та гідрогранули Y центр 
переробки відходів або решта відходів

•	 Недопалки та попіл від барбекю/каміна 
Y решта відходів

•	 Камені та гравій Y центр переробки 
відходів

•	 Упакована їжа Y упаковка = пластикова 
та металева тара (PMD)/їжа = органіка (gft)



Решта відходів

Так
Решта відходів — це відходи, які не 
піддаються сортуванню і залишаються 
після розділення/сортування всіх 
відходів, наприклад: 
•	 Шпалери, папки-реєстратори та папки 

для зберігання 
•	 Склянки, вази, скло з рамок для фото
•	 Великі міцні сумки для покупок
•	 Продукти нетримання
•	 Наповнювач для котячих туалетів, пісок 

для пташиних кліток і собачий послід 
•	 Жувальна гумка 
•	 Підгузки — порада: безкоштовна 

утилізація в центрі переробки відходів
•	 Недопалки 
•	 Мішки для пилососа 
•	 Пензлі та валики для фарби 
•	 Брудні текстильні вироби 

Ні
•	 Азбест Y центр переробки, з 

документом про знос. Інформація за 
посиланням: waardlanden.nl/asbest.

•	 Батарейки Y магазин або центр 
переробки

•	 Електроприлади Y центр переробки, 
магазин будівельних матеріалів або 
електроніки

•	 Ліки Y аптека
•	 Будівельні аерозолі Y центр переробки (ДХВ)/

(kca)

Велике побутове сміття

Велике побутове сміття — наприклад, 
диван, стілець або матрац — завелике 
або заважке для контейнеру «Решта».

Предметом іще можна користуватися?
•	 Продайте його
•	 Віддайте
•	 Віднесіть до благочинного центру  

або магазину (kringloopplein/kring-
loopwinkel). 

Предмет поламаний? 
•	 Віддайте його в ремонт
•	 За можливості, розберіть і віднесіть до 

центру переробки відходів
•	 Або замовте вивезення (зарезервуйте 

час на сайті:  
waardlanden.nl/grofvuilafspraak)

Корисно знати
•	 Ви можете віднести до центру 

переробки відходів і незначний обсяг 
сировини.

•	 Ви можете безкоштовно забронювати 
причеп у центрі переробки відходів 
для використання протягом 2  
годин. Зателефонуйте за номером: 
0183- 68 11 11.

Текстиль

Так
Чисті, сухі текстильні вироби в хорошому 
стані, але також зношені й порвані, 
наприклад: 
•	 Постільна білизна, як-от простирадла, 

ковдри та спальні мішки
•	 Штори 
•	 Рушники 
•	 Одяг 
•	 М’які іграшки 
•	 Шматки тканини, більші за 25 x 25 см
•	 Взуття, сумки й ремені 
•	 Шарфи й капелюхи 
•	 Скатертини 
•	 Кухонні рушники 

Ні
•	 Дуже брудні або вологі текстильні 

вироби Y решта відходів
•	 Текстильні вироби з плямами фарби або 

хімікатів Y решта відходів
•	 Покриття для підлоги, килими й 

підстилки Y центр переробки відходів

Вироби з однією або кількома позначками 
небезпеки належать до 

ДХВ (kca). Перевірте символи на сайті: 
waardlanden.nl/kca

ДХВ (kca)

Так
Дрібні хімічні відходи (ДХВ)/(kca), 
наприклад: 
•	 Ацетон і розчинники
•	 Батареї та акумулятори 
•	 Хлор і відбілювачі
•	 (Напів)повні пляшки лаку для нігтів
•	 Лампи, в т.ч. люмінесцентні 
•	 Моторна олія
•	 Голки Y у контейнер для голок (ДХВ)/

(kca) або аптека
•	 Засоби для прибирання 
•	 Аерозольні балончики (для дому й 

ремонту)
•	 Скипидар і розріджувачі фарби

ДХВ (kca) потрібно утилізувати в центрі 
переробки відходів. Ми приймаємо тільки 
закриту упаковку. Додаткова інформація 
за посиланням: waardlanden.nl/kca.

Ні
•	 Порожні банки з-під фарби Y решта 

відходів


